



Halton Regional Police Service

Partnering Against Hate

ہالٹن ریجنل پولیس سروس اپنی کمیونٹی سے نفرت کی بنیاد پر ہونے والے جرائم (Hate Motivated Crime) اور نفرت کے بروپیگنڈے کو مکمل طور سے ختم کرنے کا پورا عزم رکھتی ہے۔ ہم یہ سمجھتے ہیں کہ ہالٹن ریجن کی آبادی مختلف طرح کے افراد سے مل کر بنی ہے جنہوں نے ہماری کمیونٹی کو ایک منفرد شکل دی ہے ہمارا مقصد ہے کہ ہر فرد نے زندگی کو خوشوار بنانے میں حصہ لیا ہے اور سب لوگوں کی شمولیت نے ہن کنبڈا اور ہالٹن ریجن کو استحکام اور فرویت عطا کی ہے۔ ہالٹن ریجنل پولیس سروس رو اداری سے آگے نکل کر مکمل اتحاد باہمی کی جانب بڑھنے میں فائدانہ کردار ادا کر رہی ہے۔

"نفرت کی بنیاد پر عمل میں آنے والا جرم" کیا ہے؟

نفرت کی بنیاد پر عمل بنی ہوئے والا جرم کسے فرد یا املاک کے خلاف ایسے جرم کا ارتکاب ہے جسکی وجہ تحریک نفرت یا نسلی، قومی، گروہی بنیاد، زبان، رنگ، مذہب، جنس، عمر، ذہنی و جسمانی معذوری، جنسی میلان اور اس طرح کے دیگر عوامل کے خلاف ٹصیب ہو۔ ایک مجرمانہ فعل وہ فعل ہے جو کنبڈا کے جرائم سے متعلق قوانین تحریکات / قانونی ضابطہ کے خلاف ہو۔ مجرمانہ اقدام کی مثالوں میں حملہ، جھگڑا فساد - املاک کو نقصان پہنچانا - اور دہمکی دینا شامل ہیں۔

نفرت کی بنیاد پر عمل میں آنے والے جرائم کی کچھ مثالیں

- جسمانی حملہ یا زبانی دہمکی
- نفرت انگیز خطوط، ای میل، ویب سائٹ، اشتہارات کا وصول ہونا
- آپکی شناخت کی وجہ سے کسی کا آپکو خوفزدہ یا پریشان کرنا
- دیواروں پر تحریروں، ٹوٹی پھوٹی، غارت گری، عبادت گاہوں پر سبرے پینٹ سے نسلی منافرت کو ظاہر کرنے والے نازیبا اور دل آزار فقرے لکھنا۔

قانون اور نفرت کا پروپیگنڈا

کنبڈا میں نفرت کے پروپیگنڈے کا سدباب کرنے کے لئے مخصوص قوانین موجود ہیں - یہ قوانین ایسے لوگوں سے متعلق ہیں جو نسل کشی اور عوام میں نفرت کو اکسانے کی حمایت کرتے ہیں اور اسے بھیلانے میں مدد دیتے ہیں۔

اگر آپ ایسے اشتہارات، دیواروں پر تحریروں یا پروپیگنڈا دیکھیں جو نفرت کو فروغ دینے کو اسکی اطلاع پولیس کو دیں

آپ کیا کر سکتے ہیں؟

جب نفرت پر مبنی کوئی جرم واقع ہو تو سب سے بہتر یہ ہے کہ اس واقعہ کی تفصیلات کو جلد از جلد محفوظ کر لیا جائے - حقائق کے باری میں آپکی معلومات یعنی ہونی چاہیں اور آپکو واقعہ سے متعلق ان سوالات کا جواب معلوم ہونا چاہیے۔

کون - کیا - کب - کہاں - کیوں - کیسے

واقعہ کی صداقت کو ثابت کرنے والی دستاویزات و شہادیں مثلا تحریری بیان، تصاویر، ویڈیو ٹیب اور گواہ مقدمہ کو مضبوط بنائیں گے۔

نفرت کی بنیاد پر عمل میں آنے والے جرائم کی اطلاع دینا کیوں ضروری ہے؟

اگر آپ نفرت کی بنیاد پر کئے جانے والے جرم کا نشانہ بنے ہیں تو اسکی اطلاع پولیس کو دینا اہم ہے - ایسا کرنے سے تشدد کے سلسلہ کو روکنے اور دوسرے افراد کو ایسے جرائم کا نشانہ بننے سے بچانے میں مدد ملے گی - اکثر اوقات جرم کی تکلیف وہ با ذاتی نوعیت کی بنیاد پر ان جرائم کی اطلاع پولیس کو نہیں دی جاتی - لیکن ایسے واقعات کی اطلاع اطلاع پولیس کو دینا ضروری ہے تا کہ جرم کو با ضابطہ طور پر تحریروں میں لایا جاسکے اور اسکی جہان بین کی جاسکے۔

اپنی کمیونٹی میں ہونے والے جرائم کی نوعیت کو سمجھنا آپکے اور آپکے خاندان کے تحفظ کے لئے اشد ضروری ہے ایسے مجرمانہ افعال کی اطلاع دینے سے پولیس اور کمیونٹی میں کام کرنے والے اداروں - مثلا ہالٹن ملٹی کلچرل کونسل (Halton Multicultural Council) کو نفرت اور ٹصیب کا مقابلہ کرنے اور ایسے واقعات کی پیش بندی اور روک تھام کے لئے اقدامات کرنے کا موقع ملے گا -

Progress Through Participation

جب میں پولیس سے رابطہ کروں تو کیا ہوگا؟
پولیس کو کال کرنے کی صورت میں آپکو بتانا ہوگا:

۱ - اپنا نام

۲ - پتہ

۳ - فون نمبر

۴ - جس جرم کی آپ اطلاع دی رہے ہوں اسکا مختصر بیان
اسکے بعد ایک افسر کو مزید معلومات حاصل کرنے کے لئے
آپکے مقام کی طرف روانہ کیا جائے گا۔

اگر آپ انگریزی نہیں بولتے تو پولیس کو بتائیں کہ آپ کونسی زبان بولتے ہیں - پولیس آپکی فون کال میں آپکی
مدد کے لئے ترجمہ کرنے والے اداروں کی خدمات حاصل کرے گی -
باد رکھیں - آپکو ہر سکون رہنا ہے - پولیس آپکی مدد کے لئے موجود ہے -

ڈر ، خوف ، دباؤ اور نفرت کو اپنی کمیونٹی میں پروان نہ چڑھنے دیں

رپورٹ درج ہوجاتے کے بعد کیا ہوگا؟

پولیس واقعہ کی تحقیقات کرے گی جسکے نتیجہ میں جرم کے
ارتکاب کرنے والے کو حراست میں لیا جاسکے گا - تحقیقات
کے عمل میں شواہد ثبوت کی نصابیں لینا اور پولیس کو
سرکاری بیان دینا شامل ہیں -

مذرم کی گرفتاری اور اس پر فرد جرم عائد ہونے کی صورت
میں آپکو عدالت میں بلا یا جاسکتا ہے - پولیس اور کراؤن آفس
آپکو اسکی اطلاع دیں گے اور آپکو عدالتی کارروائی کے لئے
تیار کریں گے۔

اپنے خاندان اور اپنی کمیونٹی کے تحفظ اور انکی بھلائی کے لئے جرم کی اطلاع پولیس کو دینا آپکی
نعمہ داری ہے